
HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installationsanleitung
BrackIT® Stand HD XXL

Art.-Nr.: 8208



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Benötigt für die Installation | Required for installation



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Lieferumfang | Component checklist

Paket P | Package P

Paket M | Package M

Bodengestell, links
left leg
A (1 x)

Säulensegment, unten
lower column

E (2 x)

Montagekopf / Montageschiene
mounting plate assembly

H (1 x)

Verbindungsschiene Kamera
connecting bracket camera

M (1 x)

Abdeckkappe, seitlich
end cap
N (2 x)

Unterlegscheibe
washer

P-F (1 x)

M5X14
M-A (4 x)

M6X14
M-B (4 x)

M6X30
M-C (4 x)

M8X30
M-D (4 x)

M8X50
M-E (4 x)

Unterlegscheibe
washer

M-F (4 x)

Abstandhalter, klein
small spacer

M-G (8 x)

Abstandhalter, groß
big spacer
M-H (8 x)

M6 Schraubenschlüssel
M6 wrench
P-G (1 x)

M12 Schraubenschlüssel
M12 wrench

P-H (1 x)

5 mm Inbusschlüssel
5 mm allen key

P-I (1 x)

6 mm Inbusschlüssel
6 mm allen key

P-J (1 x)

Unterlegscheibe
washer

P-A (8 x)
M8X80

P-B (8 x)
M8X20

P-C (16 x)
M5X8

P-D (2 x)
M8X12

P-E (2 x)

Abdeckkappe, oben
top cover
O (2 x)

Kabelabdeckung
cable cover

P (16 x)

Montageplatte Kamera
mounting base camera

L (1 x)

Griff
handle
G (2 x)

TV Aufnahme, links
left TV bracket

J (1 x)

TV Aufnahme, rechts
right TV bracket

K (1 x)

Säulensegment, oben
upper column

F (2 x)

AV-Ablage
Av equipment shelf

I (1 x)

Bodengestell, rechts
right leg
B (1 x)

Verbinundungsstück
cross bracket

C (1 x)

Rolle
caster
D (4 x)



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Montage des Rollgestells | Assemble the base

Montage der Säulensegmente | Assemble of the columns

Bitte stellen Sie vor der Montage die Feststellbremse der Rollen ein um unvorhergesehene  
Bewegungen zu vermeiden.

Lock the brakes on the casters to avoid any sudden movements during installation.



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Montage der Säulensegmente | Assemble of the columns

Montage des Montagekopfs / Montageschiene | Attach the connector to the column

Schraube lösen bis zu einem Abstand von 4 mm  
Loosen the screws to leave a gap over 4 mm



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Montage der AV-Ablage | Assemble the AV equipment shelf

Abdeckungen einstecken | Assemble the top covers and end covers

Schraube lösen bis zu einem Abstand von 4 mm  
Loosen the screws to leave a gap over 4 mm



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Montage der VESA-Aufnahme | Attach VESA brackets



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Einhängen und sichern des Fernsehers | Hang and secure the screen

Einstellschrauben gegen den Uhrzeigersinn drehen zum anziehen.
Einstellschraube im Uhrzeigersinn drehen zum lösen.

Turn bottom screw counterclockwise to tighten it.
Turn the bottom screw clockwise to loosen it.



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Montage der Kamera-Aufnahme | Assemble the camera shelf

Wählen Sie die Montagehöhe passend 
zum Bildschirm.

Attach the camera shelf to proper posi-
tion according to the TV size.



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Kabelmanagement | Cable management



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Einstellungen | Adjustment

Die Höhenangaben beziehen sich auf den  
Abstand zwischen dem Boden und etwa  
der  Bildschirmmitte.

Height markings represent the distance  
from the floor to the center of the screen.



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Fehler beheben | Trouble shooting



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Abmessungen | Dimensions



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de


